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ЯКІСТЬ ПРОДУКЦІЇ ТА ПОСЛУГ

використання — удосконалення СУЯ та формуван-
ня внутрішнього іміджу освітньої установи. У той 
же час, участь у конкурсі якості сприяє формуванню 
зовнішнього іміджу ВНЗ через зовнішнє визнання. 
Елементи зовнішнього іміджу опосередковано відо-
бражають сутність його внутрішніх складових, реа-
лізуючи на практиці закон єдності форми та змісту.  

ВИСНОВКИ
Імідж ВНЗ — важлива складова його конкуренто-

спроможності на ринку освітніх послуг, що форму-
ється у суспільній свідомості на основі результатів 
реалізації освітніх послуг ВНЗ та рівня підготовки 

фахівців, а також низки продуманих та спланованих 
заходів із популяризації діяльності ВНЗ, налагод-
ження і зміцнення взаєморозуміння між ним і гро-
мадськістю. 

Участь ВНЗ у конкурсі якості дає можливість реа-
лізувати ці заходи, формує його відповідний імідж 
та сприяє підвищенню його конкурентоспроможнос-
ті на ринку освітніх послуг.

Визначено особливості використання моделі ді-
лової досконалості для оцінювання діяльності ВНЗ 
із урахуванням специфіки освітньої установи; роз-
роблено складники та індикатори критеріїв моделі 
EFQM.
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НОВИНИ ISO

35 Генеральна асамблея ISO, яка відбулася 
19—21 вересня у Сан-Дієго (США), була 

присвячена проблемам інновацій та економіці ста-
лого розвитку. У заході взяли участь 379 делегатів 
із 118-ти країн-членів ISO й 13-ти міжнародних і ре-
гіональних організацій-партнерів. Учасники обгово-
рювали: ключові питання стандартизації з погляду 
організацій-партнерів — IEC, ITU й WTO; аспекти за-
хисту прав інтелектуальної власності й авторсько-
го права на стандарти ISO; ресурси, необхідні ISO 
та її членам для задоволення майбутніх потреб клі-
єнтів; засоби інформаційних технологій; взаємодію 
з партнерами у ході реалізації Стратегічного плану 
ISO на 2011—2015 роки; стандарти й освіту.

Генеральний секретар ISO Роб Стіл під час свого 
виступу заявив: «Очевидно, що в досягненні стра-
тегічних цілей плану ISO на 2011—2015 роки було 
досягнуто значних успіхів. Визначено ключові пріо-
ритети й вжито заходів щодо їхнього рішення». 
На його думку, необхідна більш тісна взаємодія ISO 
та основних клієнтів.

Як вважає Роб Стіл, щоб уповні використати по-
тенціал можливостей, необхідно проаналізувати, які 
стандарти необхідні суспільству для задоволення 
його потреб, як організувати роботу зручніше, швид-
ше й ефективніше, ніж раніше, використовуючи до-
свід, уміння й репутацію ISO. 

За матеріалами www.iso.org
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